Egy sarokban 1év6 allvanyon hérom, 30 cm x 40 cm-es polc van, a szomszédosak tavolsidga egyenls. Ahol a két fal és
a kozépso polc talalkozik, harom pok tanyéazott. Egyszer egyikiik az egyik falon ferdén felmaszott a felsé polc sarkdhoz,
maésikuk a masik falon ferdén lemészott az alsé polc sarkdhoz. A harmadik pok a helyén maradt, és megallapitotta,
hogy arrol a helyrol tarsai 120°-os szogben latszanak. Mekkora a polcok tavolsaga? (A szomszédos polcok ugyanakkora
tavolsagra vannak egymastol.)



